Outdoor Edge Mini Babe Einhandmesser Pink

Artikelnr.: 213025
23,95 EUR*

* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten

Kaliber: Blankwaffen (Messer u.ä.) - Messer & Taschenmesser

Zustand: neu

Beschreibung:

Outdoor Edge Mini Babe Taschenmesser Pink

Das Outdoor Edge Mini Babe ist ein kleines und kompaktes Taschenmesser mit Daumenpin und Backlock-Verriegelung. "Klein aber oho" - auch die kleinen Dinge werden bei Outdoor Edge groß geschrieben. Die 5,6 cm lange Klinge besteht aus Edelstahl und wurde mit einem handgeschliffenen Finish versehen und steht den größeren Klappmessern damit hinsichtlich Schärfe in nichts nach. Der Griff besteht aus rutschfesten, glasfaserverstärkten Nylon. So wird auch das Arbeiten bei Nässe zu einer sicheren Angelegenheit. Das Messer wird ab Werk mit einem Fangriemen aus Nylon ausgeliefert. Das Mini Babe gibt es auch als Mini Blaze in orange und Mini Grip in schwarz.

Technische Daten vom Outdoor Mini Babe Taschenmesser:

- Hersteller: Outdoor Edge- Modell: Mini Babe- Typ: Einhandmesser

- Messerstahl: 8Cr13MoV Edelstahl

- Rockwell-Härte: 57
- Klingenform: Droppoint
- Klingenlänge: 5,6 cm / 2,2 "
- Gesamtlänge: 13,0 cm / 5,1 "
- Gewicht: 41 g / 1,4 oz
- Griff: TPR rutschfest

Lieferumfang:

- Fangriemen: ja

1x Outdoor Edge Mini Babe Taschenmesser Pink



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de